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  Gđa. Jugana Sinovčić







    Mail: juganica@vip.hr
Predmet: Naplata parkiranja na označenim parkirališnim mjestima
                 za vozila invalidnih osoba, ponovljeni odgovor, dostavlja se,-
Poštovana Gđo. Sinovčić,

iz Vašeg ponovljenog upita, razvidno je da se u prvom dopisu nismo baš razumjeli, pa ću pokušati ovog puta biti eksplicitniji.
Naime, smatram da očitovanje pučke pravobraniteljice za osobe s invaliditetom od dana 26. studenog 2014. godine, nije utemeljeno na zakonu, već može biti samo njezin stav, odnosno preporuka, a što je i sukladno člancima 9. i 10. Zakona o pučkom pravobranitelju za osobe s invaliditetom, koje ste Vi naveli u ponovljenom dopisu, a koji određuju ovlasti pučkog pravobranitelja za osobe s invaliditetom, odnosno daju mu mogućnost da upozorava, predlaže, obavještava i daje preporuke, a nikako da naređuje ili nalaže obveze tijelima državne, regionalne ili lokalne samouprave koje nisu utemeljene na zakonskoj osnovi, ali shvaćam razloge takvog napisa jer je  Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom nezavisno tijelo koje štiti, prati i promiče prava i interese osoba s invaliditetom.
Kada se pozivate na Pravilnik o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN br. 151/05), odnosno članak 50. istog, smatram da je Grad Supetar obilježavanjem dva mjesta za vozila invalidnih osoba od ukupno 27 parkirališnih mjesta na parkiralištu kod trajektne luke Supetar, te obilježavanjem također dva mjesta za vozila invalidnih osoba od ukupno 28 parkirališnih mjesta na parkiralištu gdje je bila benzinska stanica, a koje je u neposrednoj blizini trajektne luke Supetar, isti u potpunosti ispoštovan.
Ponavljam, da je Općim uvjetima o načinu naplate parkiranja na javnim parkiralištima Grada Supetra, predviđena mogućnost besplatnog konzumiranja označenog parkirnog mjesta za vozila invalidnih osoba, ali u vremenski ograničenom trajanju zbog ograničenog broja ukupnih parkirališnih mjesta, pa se tu teško možemo komparirati s gradom veličine Grada Splita koje na javnim površinama ima nekoliko tisuća parkirnih mjesta. Sve navedeno se ne odnosi jedino na parkiralište kod trajektnog pristana koje je zatvorenog tipa sa automatskom naplatom, a koje razloge sam već naveo u prvom dopisu.

S poštovanjem,
    VODITELJ ODSJEKA








Matko Rendić, bacc. ing. el.    
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